FAILLISSEMENTSVERSLAG
Tevens digitaal ingediend.

Gegevens onderneming
Faillissementsnummer
Datum uitspraak
Curator

R-C

Activiteiten onderneming
Omzetgegevens
Personeel gemiddeld aantal

Nummer: 8

Dekora Parket B.V.
F.03/10/146

8 juni 2010

mr. E.H.J.M. Rutten
mr. A.P.A. Bisscheroux

fabriceren van parket
plm. € 5.500.000,- per jaar
28

Datum: 16 maart 2017

Verslagperiode
Bestede uren in verslagperiode
Bestede uren totaal

9 mei 2015 t/m 9 maart 2017
5 uur en 5 minuten
426 uur en 50 minuten

De directie van curanda wordt gevoerd door Dekora Houdstermaatschappij B.V.
Boven deze besloten vennootschap staat Timber Investment B.V. Uiteindelijk is het
de heer R.L. Goené, de natuurlijk persoon, die het feitelijke beleid heeft gevoerd.
Inmiddels is Timber Investment B.V. in staat van faillissement verklaard.

De curator in het failissement overlegt op dit moment met de curator in het
onderhavige faillissement van Dekora, nu beide curatoren van mening zijn dat de
heer Goené aansprakelijk gehouden dient te worden voor het veroorzaken van de
faillissementen. Curatoren voeren gezamenlijk overleg om te bezien op welke wijze
gepaste rechtsmaatregelen kunnen worden getroffen. Ook zal nader overleg worden

Van de curator in het failissement van Timber Investment B.V. heeft de curator
inmiddels vernomen dat dit faillissement is opgeheven wegens gebrek aan baten. De
curator in het faillissement van Timber Investment B.V. heeft de heer Goené privé
aansprakelijk gesteld, doch op grond van gebrek aan vermogen geen verdere actie

1. Inventarisatie
1.1 Directie en organisatie
gevoerd met het Openbaar Ministerie.
jegens de heer Goené ondernomen.
1.2 Winst en verlies

De curator wacht nog op de cijfers van de accountant respectievelijk de bestuurder
van de onderneming, om de juiste informatie te kunnen verstrekken met betrekking
tot de winst- en verliescijfers. Het onderzoeken van een doorstart en vervolgens de
verkoop van de voorraad hadden prioriteit. Thans wordt aangedrongen op het
verstrekken van de cijfers mede in verband met nader onderzoek.

Er heeft geen doorstart kunnen plaatsvinden, omdat Dekora Houdstermaatschappij
B.V. eigenaar was van de machines en de voorraden uiteindelijk door IFN zijn
geveild. Zie onderstaand.
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1.3 Balanstotaal

Zie 1.2 idem.

1.4 Lopende procedures
Tegen curanda lopen geen procedures, terwijl curanda zelf ook geen procedures als
eisende partij heeft aangespannen.

15 Verzekeringen
Curanda had de verzekeringspolissen niet tijdig voldaan, zodat zij uit alle polissen is
geroyeerd. In overleg met de huisbankier (ABN Amro Bank) is door laatstgenoemde
een aantal verzekeringen afgesloten, dit om er voor zorg te dragen dat de voorraad
verzekerd is.

1.6 Huur
Dekora Houdstermaatschappij B.V. is eigenares van het onroerend goed, dat door
curanda was gehuurd. Dekora Houdstermaatschappij B.V. is ook de eigenares van
de machines en de inventaris in het gehuurde bedrijffspand, welke eveneens door
curanda werden gehuurd.
Dekora Houdstermaatschappij B.V. heeft de huur opgezegd tegen 8 december 2010.
Op 8 december 2010 heeft de heer Goené, echter zonder toestemming van de
curator en zonder zijn aanwezigheid, het pand van curanda betreden. Hij heeft aldaar
eigenhandig de sloten vervangen en de curator vervolgens per brief te kennen
gegeven dat hij het pand niet meer mocht betreden.
Daar de voorraad van curanda nog in het gebouw aanwezig was, heeft de curator de
heer Goené verzocht hem (schriftelijk) te bevestigen dat hij te allen tijde het pand kan
betreden in verband met controle van de fysieke aanwezigheid van de voorraad. De
curator heeft de heer Goené eveneens aansprakelijk gesteld voor het in stand
houden van de volledige voorraad, zoals die is geinventariseerd aan het begin van
het faillissement. Pandhouder (IFN) is met deze gang van zaken akkoord.
De huurovereenkomst tussen curanda en Dekora Houdstermaatschappij B.V. is thans
beéindigd.

1.7 Oorzaak faillissement

De heer Goené heeft aangegeven dat de oorzaak van het faillissement is gelegen in
een teruglopende markt, met name in Amerika. Daarnaast zou de Dollarkoers van
invioed zijn geweest op de omzet. Het personeel gaf echter aan dat het faillissement
grotendeels te wijten is aan wanbeleid, in die zin dat de bestuurder nagenoeg nimmer
aanwezig was binnen de organisatie, totaal niet werd ingespeeld op de markt en de
kosten die betrekking hadden op de totale organisatie buitenproportioneel hoog
waren. De curator heeft dit punt nog in onderzoek.

Inmiddels zijn meerdere mensen in het kader van een faillissementsverhoor door de
rechter-commissaris gehoord. Dit mede in het kader van de stelling dat er sprake zou
zijn geweest van het opmaken van valse facturen binnen het bedrijf van curanda,
alles op instigatie van de directeur, de heer R. Goené.
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2.

2.1
2.2
2.3

3

Personeel

Aantal ten tijde van faill. : 28

Aantal in jaar voor faill. © idem
Datum ontslagaanzegging : 8juni 2010
Werkzaamheden Do-

Activa

Onroerende zaken

3.1

Beschrijving:

Het bedrijffspand werd door curanda gehuurd van haar moedermaatschappij, Dekora
Houdstermaatschappij B.V., welke overeenkomst inmiddels is beé&indigd.

3.2
3.3
3.4

Verkoopopbrengst ©onwt
Hoogte hypotheek ©onwt
Boedelbijdrage N (AA R
Werkzaamheden N AVA S

Bedrijfsmiddelen

3.5
3.6
3.7
3.8

Beschrijving N (RVA S
Verkoopopbrengst ©onwt
Boedelbijdrage ©onwt
Bodemvoorrecht fiscus ©onwt
Werkzaamheden ©onwt

Voorraden/ onderhanden werk

3.9

3.10
3.11

Beschrijving

Curanda beschikt over een (aan IFN verpande) houtvoorraad, waarvan de waarde
vlak voor faillissement is getaxeerd op € 3.000.000,--. IFN heeft gedurende het
faillissement ook nog een taxatie laten verrichten. Niet is aan te geven welke
opbrengst uiteindelijk zal worden gegenereerd.

De curator heeft, daar IFN zich wel heeft beroepen op haar pandrecht, maar geen
aanstalten heeft gemaakt om tot een openbare verkoop over te gaan, meermaals
overleg gevoerd met IFN. Partijen zijn het echter niet eens kunnen worden over de
boedelbijdrage. De curator zal IFN derhalve een termijn stellen ex art. 58 Fw.

De verkoop van de voorraad heeft niet kunnen plaatsvinden op grond waarvan IFN
uiteindelijk is overgegaan tot veilen van de voorraad. De houtvoorraad heeft op de
veiling € 450.000,- opgebracht en is gekocht door Dekora Houdstermaatschappij
B.V..

IFN is er uiteindelijk achter gekomen dat de informatie die de heer Goené aan haar
heeft verstrekt verre van juist is geweest. IFN heeft steeds als uitgangspunt
gehanteerd dat haar vordering volledig zou kunnen worden voldaan, hetgeen in de
praktijk niet het geval is gebleken. IFN heeft inmiddels geruime tijd niets meer van
zich laten horen.

Verkoopopbrengst : €450.000,-
Boedelbijdrage : nog niet bekend
Werkzaamheden ' nog niet bekend
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Andere activa

3.12

3.13

4.2

Beschrijving

De curator is nog in overleg met IAK Verzekeringen B.V., daar de administrateur van
curanda volgens zijn berekening van mening is, dat in verband met de
verzuimregistratie nog een bedrag van € 7.546,-aan de boedel betaald dient te
worden. De curator zal hier in een volgend verslag op terugkomen.

De curator is nog steeds in overleg met IAK Verzekeringen B.V. ter zake deze
aangelegenheid.

De curator heeft nog geen overeenstemming kunnen bereiken met IAK
Verzekeringen B.V.. De curator zal op korte termijn een besluit nemen of zal worden
overgegaan tot dagvaarden van IAK Verzekeringen B.V..

Op basis van een kosten-/batenanalyse zal de curator niet overgaan tot dagvaarden
van |IAK Verzekeringen B.V.

Verkoopopbrengst N (AA R
Werkzaamheden onwt.
Debiteuren

Omvang debiteuren

De debiteuren zijn verpand aan IFN Finance. De omvang van de debiteuren zou
ongeveer

€ 800.000,- bedragen. In de praktijk is gebleken dat dit bedrag onjuist is en naar
beneden zal worden bijgesteld. In de volgende verslaglegging zal hierop worden
teruggekomen.

In verband met de opbrengst van de veiling alsmede ten gevolge van de opbrengst
die door IFN aan de boedel is gegeven ter zake incasso van een aantal debiteuren, is
de vordering van IFN inmiddels teruggelopen. IFN — thans Deutsche Bank — is
gevraagd naar het huidige saldo van de vordering. De curator wacht nog op een
reactie.

De curator correspondeert nog steeds met de Deutsche Bank in verband met het feit
dat het faillissement van Dekora Houdstermaatschappij B.V. van invioed is op het
onderhavige faillissement. De Deutsche Bank heeft immers een hypothecaire
inschrijving op het bedrijfspand. De exacte hoogte van de vordering van IFN Finance
kan derhalve thans nog niet worden aangegeven.

De ABN Amro Bank zal nader overleg voeren met de Deutsche Bank in verband met
het feit dat deze bank een hypothecaire inschrijving op het bedrijfspand heeft.

In principe is tot verkoop van het onroerend goed overgegaan, doch het onroerend
goed is nog niet geleverd.

De incassering van debiteuren is afgehandeld.

Opbrengst:
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4.3

5.2

5.3

5.4

5.5

5.6

IFN is nog doende met de incassering van de debiteuren. In één van de volgende
verslagen zal nader op dit onderwerp worden ingegaan, omdat alsdan bekend zal zijn
welk bedrag IFN geincasseerd heeft.

IFN heeft uiteindelijk aan de curator opdracht gegeven over te gaan tot incasso van
een aantal debiteuren. Hierbij is gebleken dat de heer Goené onjuiste informatie heeft
verstrekt en dat een groot aantal debiteuren dat door de curator is aangeschreven
betaald had of niet hoefde te betalen. IFN heeft alle kosten die samenhingen met de
werkzaamheden van de curator voldaan.

Totale opbrengst debiteuren voor de boedel: € 22.796,60

Boedelbijdrage

Werkzaamheden

Bank / Zekerheden
Vordering van bank(en)

Leasecontracten

Beschrijving zekerheden

Separatistenpositie

Boedelbijdragen

Eigendomsvoorbehoud

Met IFN is geen overeenstemming bereikt over een
boedelbijdrage bij onderhandse verkoop. Partijen
voeren nog overleg.

In verband met het feit dat de houtvoorraad is
geveild is er geen sprake geweest van onderhandse
verkoop.

Curator onderzoekt nog steeds mogelijkheid
onderhandse verkoop, die waarschijnlijk door IFN
wordt geblokkeerd. Dan wordt aangezegd te veilen.

zie vorig verslag.

Volgens de informatie zouden 3 leasecontracten
met betrekking tot voertuigen zijn afgesloten. De
betreffende voertuigen zijn inmiddels teruggegeven
aan de leasemaatschappij.

IFN Finance is pandhouder van de voorraad.

IFN Finance tracht in overleg met de curator te
komen tot een zo hoog mogelijke opbrengst van de
voorraad dan wel zal tot een veiling overgaan.

Zoals hierboven aangegeven heeft IFN de
houtvoorraad geveild.

Dient nog overeengekomen te worden bij een
onderhandse verkoop. Bij een veiling zal geen
boedelbijdrage verschuldigd zijn.

Inmiddels hebben zich enkele crediteuren gemeld
met betrekking tot levering onder
eigendomsvoorbehoud. Na controle van de stelling
van de leveranciers zijn de goederen, voor zover
nog aanwezig, teruggegeven.

Eén van de leveranciers heeft aangegeven een
eigendomsvoorbehoud te hebben, zonder dat aan
de curator is doorgegeven door curanda dat er nog
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hout voorradig zou zijn van de betreffende
leverancier. Hierover loopt nog steeds een

discussie.

In vergelijking met het voorgaande verslag is er ter
zake deze kwestie niets meer gebeurd.

Geen van de crediteuren / leveranciers heeft
reclamerechten ingeroepen.

Een transportbedrijf beroept zich op haar retentierecht betreffende 114 pakken hout
(parket) van curanda. De curator zoekt thans uit om welk hout het gaat en zal — indien
er een koper voor dit hout wordt gevonden — de zaken op basis van de
faillissementswet opeisen, waarbij de transporteur een hoog voorrecht op de

De curator heeft onlangs nog contact gehad met voornoemde transporteur. De zaken
Zijn nog aanwezig. Onderzocht wordt of er een koper voor het hout te vinden is. Niet
helemaal duidelijk is om welk hout het gaat. Hierop wordt terug gekomen.

5.7 Reclamerechten

5.8 Retentierechten:
opbrengst krijgt.
Werkzaamheden

6. Doorstart / voortzetten

Voortzetten

6.1 Exploitatie / zekerheden

6.2 Financiéle verslaglegging
Werkzaamheden

Doorstart

6.3 Beschrijving

6.4 Verantwoording

6.5 Opbrengst

6.6 Boedelbijdrage
Werkzaamheden

7. Rechtmatigheid

correspondentie met transporteur.

Deze aangelegenheid is inmiddels opgelost.

Een voortzetting / doorstart is niet mogelijk
gebleken. Omdat het onroerend goed en de
machines niet tot de boedel behoren, vormden dit
een ernstige belemmering.

n.v.t.
n.v.t.
n.v.t.
n.v.t.
n.v.t.

De curator heeft de heer Goené aansprakelijk gesteld, daar hij is doorgegaan met het
afsluiten van overeenkomsten, waar financiéle verplichtingen uit voortvloeiden, terwijl
hij wist, althans kon weten dat Dekora Parket B.V. deze financiéle verplichtingen nooit
zou kunnen nakomen. Verder onderzoekt de curator nog steeds de administratie.
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7.1

7.2

7.3

7.4

7.5

7.6

Na overleg met de rechter-commissaris is de heer Goené een aanbod gedaan om tot
een financieel vergelijk met de boedel te komen. De heer Goené heeft jegens de
curator totaal niet meer gereageerd.

De heer Goené heeft totaal niet meer gereageerd op het aanbod dat de curator hem
heeft gedaan na overleg met de rechter-commissaris.

Uiteindelijk is niet in rechte komen vast te staan dat er frauduleus gehandeld is met
betrekking tot het opstellen van een aantal facturen. Getuigen zijn door de Rechtbank
gehoord. In verband met het feit dat in een later stadium Dekora
Houdstermaatschappij B.V. in staat van faillissement is verklaard, heeft het geen zin
om de heer Goené separaat in dit faillissement aan te spreken op basis van
bestuurdersaansprakelijkheid.

Er heeft nader onderzoek plaatsgevonden. De curator heeft zijn bevindingen
neergelegd bij de rechter-commissaris.

Boekhoudplicht . De eerste indruk van de curator is dat de
boekhouding correct is bijgehouden. Dispuut
bestaat nog over de juistheid van een aantal

rekeningen. Hierop zal nader worden
teruggekomen.
Depot jaarrekeningen . De jaarrekeningen zijn tijdig gedeponeerd bij de

Kamer van Koophandel.

Goedkeuringsverklaring

accountant . De accountant heeft geen goedkeuringsverklaring
afgelegd. Hier zal na een toelichting van de
accountant, in een volgend verslag op worden
teruggekomen.

Stortingsverplichting

aandelen . in onderzoek
De aandelen zijn tijdig volgestort.

Onbehoorlijk bestuur:

De curator onderzoekt de handelwijze van Dekora Houdstermaatschappij B.V. en van
de heer Goené.

De curator is in deze kwestie in overleg met de rechter-commissaris ter zake te
nemen besluiten.

Gezien de ontwikkelingen in het faillissement van Dekora Houdstermaatschappij B.V.
zal wellicht op korte termijn een besluit worden genomen ter zake
aansprakelijkstelling in het onderhavige faillissement.

Op dit moment is door de curator nog geen besluit genomen om de heer Goené te
dagvaarden in het kader van bestuurdersaansprakelijkheid.

Er heeft nader onderzoek plaatsgevonden. De curator heeft zijn bevindingen
neergelegd bij de rechter-commissaris.

Paulianeus handelen Nt
Werkzaamheden Nt
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8. Crediteuren
8.1 Boedelvorderingen
8.2 Pref. vord. van de fiscus
8.3 Pref. vord. van het UWV
8.4 Andere pref. crediteuren
8.5 Aantal conc. crediteuren
8.6 Bedrag conc. crediteuren :
8.7 Verwachte wijze van afwikkeling :
9. Overig

9.1 Termijn afwikkeling faill.
9.2 Plan van aanpak
9.3 Indiening volgend verslag
10. Boedelactief

aan.

Bijlagen:

€ 161.419,07
€ 238.373,-
€122.822,73

99
€ 940.655,47
nog niet bekend

Er is een afwikkelingsvoorstel voorgelegd bij
de rechter-commissaris.

In overleg met de rechter-commissaris.
september 2017

Op 9 maart 2017 geeft de faillissementsrekening een positief saldo van € 8.651,27

tijdregistratie per tijdschrijfgroep;
overzicht uren per tijdschrijfgroep;

lijst van voorlopig erkende preferente en concurrente crediteuren;

overzicht bankmutaties
tussentijds financieel verslag.
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